

### Скрылся с мобильным

4 сентября в дежурную часть ОМВД поступил звонок от жителя, который сообщил, что из кармана куртки некоего нетрезвого гражданина, находившегося неподалеку от одного из домов на ул. Центральной, злоумышленник похитил сотовый телефон.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий оперативники вышли на след предполагаемого вора. Им оказался гражданин 1976 г. р., который сознался в содеянном. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

### Злодеи на скутере

События другого происшествия, произошедшего в тот же день также на ул. Центральной, напоминают детективный сюжет. Двое незнакомцев, двигаясь на скутере, умудрились выхватить сумочку у 71-летней местной жительницы. В сумке, по заявлению самой пострадавшей, находились мобильный телефон и кошелек. Проводится проверка.

### Студент с интоксикацией

С диагнозом «наркотическая интоксикация» на днях госпитализирован студент университета. Как наркотики попали ему в руки и что это, собственно, были за наркотики, еще только предстоит выяснить правоохранителям. Пока же известно, что в ходе оперативно-розыскных мероприятий в студенческом общежитии как раз и было обнаружено наркотическое вещество, принадлежавшее молодому человеку. Более тщательная проверка позволит установить все нюансы этого дела.